

Tárgytematika / Course Description Diplomamunka-konzultáció I.

MELM_AVTM080

Tárgyfelelős neve /

Teacher's name: Dr. Gombkötő Nóra

Félév / Semester: 2024/25/2

Beszámolási forma /

Assesment: Folyamatos számonkérés

Tárgy heti óraszám /

Teaching hours(week): 0/0/0

Tárgy féléves óraszám /

Teaching hours(sem.): 15/0/0

OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

A tantárgy célja, hogy a hallgatók a tanulmányaik során elsajátított elméleti és gyakorlati ismeretanyag alapján, a kari diplomamunka készítési útmutató szerint, a témavezető útmutatásával egy tartalmilag összefüggő, önálló tudományos munkát készítsenek. A diplomamunka konzultáció első félévében a hallgatók feldolgozzák az általuk választott téma legfontosabb hazai és külföldi irodalmát, elkészítik a dolgozat bevezető részét, az irodalmi áttekintést, valamint az ahhoz kapcsolódó irodalomjegyzéket. Emellett megtervezik a saját vizsgálataik tartalmát.

TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

A diplomamunka konzultáció során a hallgatók egyéni igényeiknek megfelelően dolgoznak a diplomamunkájukon. A konzultációs ülések célja a kutatási témák kiválasztása, a kutatási kérdések és hipotézisek megfogalmazása, valamint a szakirodalmi áttekintés kidolgozása. A hallgatók visszajelzést kapnak a munkájuk előrehaladásáról, módszertani kérdésekről és a kutatási eredmények értelmezéséről.

A konzultációk során a következő területek kerülnek előtérbe:

- Kutatási téma és célok: A hallgatók segítése a megfelelő kutatási téma kiválasztásában és a kutatási célok pontos megfogalmazásában.
- Módszertani megközelítések: A megfelelő kutatási módszerek és technikák kiválasztása, valamint a kutatás tervezése.
- Szakirodalmi háttér: A releváns szakirodalom áttekintése és a kutatási keret kidolgozása.
- Eredmények és elemzés: A kutatási eredmények bemutatása és azok analízise, valamint a következtetések levonása.
- Íráskészség fejlesztése: A hallgatók írásbeli prezentációs képességeinek fejlesztése, a diplomamunka struktúrájának és formátumának megértése.

A konzultációk rugalmasan zajlanak, figyelembe véve a hallgatók igényeit és a diplomamunka előrehaladását. A konzultációs folyamat célja, hogy támogassa a hallgatókat a sikeres diplomamunka megírásában és a szakmai fejlődésükben.

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD

Évközi tanulmányi követelmények: A hallgató a diplomamunka készítésében saját ütemében halad, a konzulenssel történő folyamatos konzultáció mellett.

Aláírás feltétele: A hallgató a konzulenssel a félév során legalább két alkalommal (személyesen vagy online formában) egyeztet, valamint a dolgozatot az első félév végéig legalább 40%-os készültségi szintig elkészíti.

Értékelés módszere: A tantárgy beszámolási formája folyamatos számonkérés, így a hallgató a vizsgaidőszak kezdetéig az elvégzett munkájára ötfokozatú skálán mérhető érdemjegyet kap. Az érdemjegy értéke a dolgozat minőségétől függ.

KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL

Kari Diplomamunka Készítési Útmutató.

A választott témához kapcsolódó irodalom.

AJÁNLOTT IRODALOM / RECOMMENDED MATERIAL

Budai B. D. (2020). A szakdolgozatírás kezdőlépései nagyon röviden. Elektronikus anyag. Nemzeti Közszolgálati Egyetem, Államtudományi és Nemzetközi Tanulmányok Kar, Budapest